AJI EBPANHECKHWNE
OPOBW.
OCHOBHbIE NMOHATUNA

MapwuHa KomapoBa MBOY «COLLINe 80 «



Anrebpanyeckon gpobbio Ha3bIBAKOT
BblpaXkeHune i, rie Pun Q — MHOIoYrmneHbl;
P— lechTeJC'l')b anrebpanyeckon apoowu,
Q — 3HameHaTenb anrebpanyeckon gpoowu
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10 4o Gpopme — 06bIKHOBeHHAsL OPODD,

S
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[loumep 1: Haumu 3Ha4yeHue anzebpaudyeckou 0pobu:
a’ +2ab+b’

(a+b)(a—-Db)
ecnu: a) a=2, b=1; 6) a=5, b=0; 8) a=4, b=4.

PeweHue:
a) a=2, b=1I:

a’+2ab+b> 2°+2-2-1+1° 9

(a+b)a-b) Q+D2-1 3
6) a=5, b=0:

a’+2ab+b*> 5°+2-5:0+0° 25+0+0
(a+b)a-b) (5+0)5-0) 5.5

1.




[loumep 1: Haumu 3Ha4yeHue anzebpaudeckou Opobu:

a’+2ab+ b’
(a+b)(a—-Db)
8) a=4, b=4.
a—b=0: a’+2ab+b° Ha 0 derume

(a+b)a—b)=(0 Henb3s!

[lepemeHHbIe, 8x005WUe 8 cocmas arneebpaudyeckou
dpobu, npuHumMmarom nuwb donycmumbsle 3Ha4eHUS,
m.e. makue 3Ha4yeHuUusl, rpu Komopbix

3HameHamersib 0pobu He obpauwaemcs 8 Hyrlb
3ameyaHue.
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[loumep 2: JloOKka npowna 10 KM no me4dyeHuro pexku u 6
KM rpomue meyeHus, 3ampamue Ha 8ecb rnymsb 2 .
Uemy pasHa cobcmeeHHass CKopocme 5100KU, ecriu
CKOPOCMb MeYeHUS PEeKU pasHa 2 KM/4Y?

PeweHue:
|. CocmasneHue mamemamu4yeckou mooersru

X KM/4 - COOCMBEHHAs CKOPOCHb TOOKU
(x+2) kM/u - cKOpocmb T0OKU RO MEYEHUIO

(Xx-2) KM/U - ckopocmb TOOKU RPOMUE MeEeYeHUS

10

y - épems, 3ampayennoe Ha nymo 6 10 kv no mevyenuro

x+2

6 y - BpemMsl, 3ampaveHnoe Ha nymv 6 6 KM NPOmue me4eHus
x—2
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[loumep 2: JloOKka npowna 10 KM no me4dyeHuro pexku u 6
KM rpomue meyeHus, 3ampamue Ha 8ecb rnymsb 2 .
Uemy pasHa cobcmeeHHass CKopocme 5100KU, ecriu
CKOPOCMb MeYeHUS PEeKU pasHa 2 KM/4Y?

PeweHue:
ll. Paboma ¢ cocmasrnieHHoU MoOeribio

X KM/4 - COOCMBEHHAs CKOPOCHb TOOKU
(x+2) kM/u - cKOpocmb T0OKU RO MEYEHUIO

(Xx-2) KM/U - ckopocmb TOOKU RPOMUE MeEeYeHUS
10
y - épems, 3ampayennoe Ha nymo 6 10 kv no mevyenuro
x+2
6

y - 6epemMiAa, sampdieHHoe Hd nymos 6 6 kM npomue medieHusl
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